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Amint mondottuk, az örökölt testben az a törvény lakik, amelyet az apostol a "tagjaimban lévő bűn törvényének” nevez. (Róma 7:23—25) Akik test szerint járnak, a test törvénye szerint járnak és „testükkel a bűn törvényének" szolgálnak. Akik nem így, hanem Isten szelleme szerint járnak s mint az Isten szellemétől szült felkent szellemi teremtmények járnak és cselekszenek, beteljesítik Isten igazságát. Most a Jonadábok is Isten szelleme szerint kell járjanak, noha ők örökre emberek maradnak, mert az Úr csak azokat fogadja el, akik az igazságosság ez útját követik. Úgy a maradék, mint a Jonadábok az igazságosság törvényének ugyanazon irányvonalait kell kövessék.
 
16 Az ebben az írásszövegben használt „test" szó azt jelenti, hogy aki aszerint jár, elméjét és cselekedeteit e világ dolgainak szenteli, amelynek Sátán a láthatatlan uralkodója, és azokat a dolgokat figyeli és cselekszi, amelyeket a világ s amelyek ellenkeznek Jehova Isten akaratával. „Mert a test szerint valók a test dolgaira gondolnak; a szellem szerint valók pedig a szellem dolgaira." — Róma 8:5.
 
17  Akik a felkentekhez tartoznak s így Isten fiai, elméjüket és hajlamaikat Isten és a királyság dolgaira kell irányítsák, s ezt is cselekszik. Úgyszintén a Jonadábok is, mivel Jehova és az ő országa mellé állottak, elméjüket és hajlamaikat Isten és királyságára kell irányítsák,e világ dolgai helyett, amelyek az örökölt testet vonzák, hogy a bűn törvényét szolgálja."Mert a testnek gondolata halál; a szellem gondolata pedig élet és békesség." — Róma 8:6.
 
18 Mivel a Jonadáb a menedékvárosban tartózkodik, többé nincs közvetlenül a halál ösvényén, illetve többé nem gondolkozik test szerint, nem hodol a bukott testnek és az ördög szervezetének, hanem az élet útján van, mivel az Isten szervezetében Krisztus Jézus alatt menedéket talált és ezután a királyság dolgaira ügyel, noha nem is született szellemtől. Az igazi Jonadáb Isten országát keresi, annak szívből engedelmeskedik és nem foglalkozik e világ dolgaival. Amint az az ókori hű embereknél volt, ő is a királyság után vágyik és szívét teljesen a királyságra irányítja.
 
19 Mivel Sátán ellensége Istennek és Krisztus Jézusnak, ellensége mindenkinek, aki Isten és Krisztus oldalán van. A Sátán oldalán lévők mindnyájan test szerint gondolkoznak, s a Jonadábok bizonyára nem lehetnek Sátán oldalán, hogy ugyanakkor Jehova kegyelmét is élvezzék. „Mert a test gondolata ellenségeskedés
Isten ellen; minthogy az Isten törvényének nem engedelmeskedik, mert nem is teheti “ — Róma 8:7.
 
20 Azok az emberek, akik jóakarattal viseltetnek Isten iránt, és teljesen Isten mellé állottak, magukat Jehova akaratának a cselekvésére szentelvén, nem lehetnek ellenségei Istennek. E tekintetben a Jonadábok és a maradók ugyanabban az állapotban van. „Akik pedig testben vannak, nem lehetnek kedvesek Isten előtt."— Róma 8:8.
 
21  Közvetlenül ezután következik a szöveg, amely kifejezetten azoknak szól, akik szellemtől születtek és Krisztusba keresztelkedtek: „De ti nem vagytok a testben, hanem a szellemben, ha ugyan Isten szelleme lakik bennetek. Akiben pedig nincs a Krisztus szelleme, az nem az övé." — Róma 8:9.
 
22 Ha valaki Krisztus Jézusban van, akkor Krisztus szellemével kell bírjon. A szellemtől szülöttek és felkentek Krisztusban vannak s ezért szellemben, noha egy emberi, testi szervezetben működnek és szolgálnak.Ezeket Krisztus szelleme vezeti s e szellemmel összhangban cselekszenek. Egy teljesen felszentelt Jonadáb az Úr szellemével bírhat s amellett mégsem szellemi teremtmény, akiben Isten szelleme mint egy szellemi templomban lakozik. A Jonadábok oly értelembe bírják Krisztus szellemét, hogy magukat Isten nevének az igazolására akarata cselekvésére szentelték: de ők nem tagjai Krisztus testének s így nem tagjai a "kicsiny nyájnak " se, hanem az Úr "más juhaihoz" tartoznak.
 
23 Azután az apostol - kifejezetten a szellemtől szülöttekhez - így szól: "Hogyha pedig Krisztus ti benne-
 
     
tek van, jóllehet a test holt a bűn miatt, a szellem ellenben élet az igazságért." (Róma 8:10) Ez a szöveg nem vonatkozik a Jonadábokra, mert ezeknek a teste nem lett feláldozva s így nem is halott, noha test szerint járnak. Az Úr szelleme, amellyel a magukat Isten akaratának a cselekvésére szentelő Jonadábok bírnak, arra indítja őket, hogy igazságosan éljenek, igazságosságot keressenek  és gyakoroljanak. Ezek szorgalmasan Isten akaratának a cselekvésére törekszenek, ami igazságos és Jehova nevének az igazolására szolgál. Egy emberi teremtmény, aki igazolva lett és a bűnáldozat részeként van bemutatva, minden emberi reménységre és kilátásra nézve halott és Krisztusban élő kell legyen és vonzalmait a mennyei dolgokra irányítva kell tartsa. Az ilyenekről van megírva: "De ha annak a szelleme lakik bennetek, aki feltámasztotta Krisztust a halálból, ugyanaz, aki feltámasztotta Krisztus Jézust a halálból, megeleveníti a ti halandó testeteket is a bennetek lakozó szelleme, által." "(Róma 8:11) A Jonadáb teste nincsen ily módon megelevenítve, mert ő nem képezi részét a bűnáldozatnak. A Jonadáb a saját testében csupán a szellem szerint jár; de nincs megelevenítve egy a Krisztus Jézusban való újteremtményként. Ő testben van, és reménységei nem mennyeiek, hanem földiek. Jézust valóban megölték bűnáldozatként és az élet teljességére lett feltámasztva. Tanítványai azonban először halottak voltak a bűnben, mivel Ádámtól a bűnt örökölték, azután pedig meghalt az a joguk, hogy mint emberi teremtmények éljenek, hogy részei lehessenek a bűnáldozatnak; s ettől kezdve, miután szellemtől születtek, halandó testük Isten szelleme által megeleveníttetett vagy képesítve lett Isten szolgálatára. A bűnnek való meghalás más, mint a Krisztus Jézussal való áldozati halál, amint azt a Tim. II. 2:11, 12-ből olvassuk  Mivel a Jonadáb nem lesz része a bűnáldozatnak és nincs áldozati szövetségbe Krisztus Jézussal nincsen Krisztusban; de a Jonadáb a bűnös világra nézve halott vagy ellenkező uton kell járjon. Az igazságosságot kell keresse és aszerint kell járjon.
 
24 Aki magát Isten akaratának a cselekvésére szentelte, nem járhat test szerint, amint írva van: "Mert ha test szerint éltek, meghaltok; de ha a test cselekedeteit a szellemmel megöldöklitek, éltek." ( Róma 8:13) Ez bizonyára az új, Istentől felkent teremtményekre vonatkozik. A Jonadábok szintén nem élhetnek "test szerint", illetve a bűn és halál törvénye szerint, amely Pál kijelentése szerint "az én tagjaimban" van (Róma 7:23), vagy amennyiben a test cselekedeteit teszik. (Galata 5:19-21) Mindazáltal a Jonadábok úgy, mint a felkentek Isten szellemének a segítségével képesek megöldökölni a test, illetve az örökölt bűn testének cselekedeteit, amelyeknek ez a test engedelmeskedik. A Jonadábok nem a mennyben, hanem a földön fognak örökké élni, mialatt a felkent kicsiny nyáj minden földit feláldoz s az ő élete el van rejtve Krisztusban,s ha egyáltalán élni fog , a mennyben kell éljen. Akik Krisztusban vannak,  a testet megfeszítették indulataival és kívánságaival együtt. - Gal. 5:24.
 
25  Kik  tehát az apostol ihletett írásában említett Isten fiai? "Mert akiket Isten szelleme vezérel, azok Isten fiai." (Róma 8:14) Ezek a szavak pontosan ráillenek a felszenteltekre s rájuk volt korlátozva, mielőtt az Úr 1918-ban templomához jött, amidőn a szent szellem mint ügyvivő (vigasztaló) működött és mielőtt Jézus a nagy sokaságot alkotandó "más juhait" összegyüjteni kezdte. Noha most a Jonadábok az Úr szellemének a vezetését kell kövessék, nincsenek Istentől fiaiként szülve. Ezeket Jehova nem fogadja fiaiként. Ők végül fiak lesznek a földön, úgy mint Ádám a teremtésének idején, mielőtt vétkezett. (Luk. 3:38) Ezek a menedékvárosokban kell maradjanak, míg Jehova meghatározott ideje eljön, amidőn Krisztus Jézus által igazolja őket és életet ad nekik. Ezzel szemben a felkentek 'újjá lettek szülve élő reménységre'. (Péter I. 1:3, 4) Az ily szellemtől szülöttekről van megírva: "Szeretteim, most Is-
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